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Amity University Madhya Pradesh has established itself as a model of educational quality 

and innovation, having been unique from the outset. The university's IQAC has devised a 

feedback system that begins with a structured rating-based feedback form that gathers 

information from a variety of stakeholders. The university solicits feedback from students, 

staff, alumni, and employers in order to enhance curriculum design and enrichment. For the 

2021-22 session, the following is a study of stakeholder comments: 

 
FEEDBACK FROM ALUMNI: 

Particular Satisfied Neutral 
Dis-

satisfied 

The curriculum and syllabus content were appropriate for my 
placement / higher education 

89.7 2.0 8.3 

Sufficient number of co-curricular activities were arranged during 
my study period 

89.0 2.7 8.3 

The institute-industry tie ups were useful for me 91.4 3.5 5.1 

The institute/faculty helped me in placement / higher education 88.1 2.7 9.2 

The institute offers sufficient scholarships to merit students and 
deserving students 

92.8 3.0 4.2 

The learning ambience at the institute is good 92.0 0.7 7.3 

The institute provides sufficient opportunity to participate in 
extracurricular activities 

88.3 2.4 9.3 

The curriculum accommodates courses with experiential learning 
(hands-on 

87.3 4.2 8.5 

All the academic processes of the institute are transparent 91.7 4.1 4.2 

The institute is student-centric in all its academic initiatives 90.9 2.8 6.3 
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IQAC Analysis:  

The total satisfaction of alumni across all segments is 90.1 percent, indicating the 

highest level of happiness among university students. Regarding Placement Procedure, 

88.1 percent of alumni expressed satisfaction with the institution's placement 

procedure. 


